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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία για γέροντες και 
ασθενείς στην Στυλίδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Στον Ιερό Ναό της Αγίας Ερμιόνης του Πολυδύναμου Κέντρου 
Κοινωνικής και Προνοιακής Διακονίας στην Βασιλική Στυλίδος 
ιερούργησε σήμερα για την Δεσποτική Εορτή της Εγέρσεως 
του Αγίου Λαζάρου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος
κ. Συμεών ευρισκόμενος για μία ακόμη φορά στους 
ωφελούμενους και στο προσωπικό των τριών δομών του 
Κέντρου, της Μονάδας Φροντίδας Ηλικιωμένων, του 
Οικοτροφείου Αλτσχάϊμερ και Άνοιας της «Αποστολής» και της 
Ι.Μ. Φθιώτιδος και του Παραρτήματος του Ωδείου «Γερμανός ο 
Μελωδός» στην πρωτεύουσα της Ανατολικής Φθιώτιδος.

Η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία μεταδόθηκε απευθείας από τον Ραδιοφωνικό 
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Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως (89,4 Fm) και από διαδικτύου.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος, πλαισιούμενος και από τον Διευθυντή του Κέντρου, 
πρωτ. π. Μιχαήλ Στεφάνου και τον Αρχιμ. π. Δαμασκηνό Ξηρομερίτη, μετέβη στο 
παρακείμενο, παραθαλάσσιο Ιερό Παρεκκλήσιο του Αγίου Λαζάρου, ιδιοκτησίας 
της οικογενείας του αειμνήστου Μεγάλου Ευεργέτου της τοπικής Εκκλησίας 
Αργύρη Πετρή, όπου και ολοκληρώθηκε η Ιερά Πανήγυρις.
Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών χαρακτηρίστηκα ανέφερε:

«Μας αξίωσε η αγάπη του Θεού να λειτουργήσουμε για πρώτη φορά σήμερα σε 
μεγάλη Δεσποτική εορτή, στη μεγάλη Δεσποτική εορτή της Εγέρσεως του Λαζάρου 
εδώ στον Ιερό Ναό της Αγίας Ερμιόνης της ιατρού, στο Πολυδύναμο Κέντρο 
Προνοιακής και Κοινωνικής Διακονίας στην Ανατολική Φθιώτιδα, στην 
πρωτεύουσά της, στην Βασιλική Στυλίδος και είναι πάρα πολύ συγκινητικό ότι 
τούτη την ημέρα ο ίδιος ο Χριστός, έναν ασθενή, τον Λάζαρο, τον αποκαλεί φίλο 
και έτσι χαρακτηρίζει την σχέση του Χριστού με το Λάζαρο και ο Ευαγγελιστής 
Ιωάννης και έτσι χαρακτηρίζεται αυτή η σχέση και από τις αδερφές του Αγίου 
Λαζάρου, αλλά και από την συνείδηση της Εκκλησίας και κυρίως από τον τρόπο 
που βίωσε τον τον Κύριό μας Ιησού Χριστό λίγο πριν το Πάθος Του, λίγο πριν την 
Ανάσταση Του να δακρύζει για το Λάζαρο απαθώς και άνευ αμαρτίας, αδιαβλήτως, 
αλλά και συγχρόνως να τον καλεί στη ζωή, να προτυπώνει τη δική Του ανάσταση 
μέσα από το πρόσωπο του φίλου του του Λαζάρου.



Ο Χριστός είναι φίλος των ασθενών, όχι μόνο του Λαζάρου και ιδιαίτερα οι 
άνθρωποι οι ασθενείς, οι άνθρωποι οι μοναχικοί, οι άνθρωποι οι εμπερίστατοι, 
μπορούν να αισθάνονται κατεξοχήν σε αυτή τη δυσκολία και δοκιμασία της ζωής 
τους ότι έχουν έναν πολύ δυνατό φίλο κοντά τους και αυτός ο φίλος είναι ο 
Χριστός.

Γι’ αυτό το λόγο επέλεξα να ιερουργήσουμε εδώ, σε έναν χώρο που ακριβώς οι 
πατεράδες μας και οι μανάδες μας, οι παππούδες μας και οι γιαγιάδες μας, οι 
οποίοι μετά από μεγάλη διαδρομή της ζωής βρίσκονται εδώ για να απολαύσουν 
αγάπη, στοργή, φροντίδα, νοσηλεία, πάνω απ’ όλα όμως βρίσκονται εδώ για να 
απολαύσουν τη φιλία του Χριστού, να νιώσουν ότι έχουν φίλο και αυτός ο φίλος 
είναι ο Χριστός, ο οποίος τους εγείρει καθημερινά από το κρεβάτι για το φαγητό, 
για τη φροντίδα, για τη θεραπεία, για τη φυσικοθεραπεία, για την εργοθεραπεία, 
για τη λογοθεραπεία, για τη συμμετοχή σε κοινές δράσεις και δραστηριότητές.



Τους εγείρει κάθε μέρα η αγάπη του Χριστού μέσα από την αγάπη εκλεκτών 
εργαζομένων σε αυτό το Κέντρο προκειμένου να νιώθουν και να νιώθετε ότι 
είμαστε ενεργοί, είμαστε ζωντανοί, ότι η ζωή δεν έχει χρόνους και ηλικία, ότι όλοι 
μας ανεξαιρέτως, όποια διαδρομή ζωής και αν έχουμε διανύσει, όποια ηλικία και 
αν έχουμε, όποια βιώματα και αν κουβαλάμε πάνω μας, όλοι μας ανεξαιρέτως 
έχουμε ένα κοινό παρονομαστή: έχουμε μέλλον. Έχουμε ακόμη μέλλον και ακριβώς 
γι’ αυτό το μέλλον η Εκκλησία μας δέεται καθημερινά όταν προσεύχεται «τὸν 
ὑπόλοιπον χρόνον τῆς ζωῆς ἡμῶν ἐν εἰρήνῃ καὶ μετανοία ἐκτελέσαι», ουσιαστικά 
έρχεται να φωτίσει το μέλλον μας και όταν ακόμη η Εκκλησία μας έχει τη δύναμη 
καθημερινά να φέρνει μπροστά μας το τέλος της ζωής μας αλλά με μία ελπίδα και 
με μία φωτεινότητα και όχι με μία απαισιοδοξία: «χριστιανὰ τὰ τέλη τῆς ζωῆς 
ἡμῶν ἀνώδυνα, ἀνεπαίσχυντα, εἰρηνικὰ καὶ καλὴν ἀπολογία την ἐπὶ τοῦ φοβεροῦ 
βήματος τοῦ Χριστοῦ αἰτησώμεθα».



Έρχεται η Εκκλησία και δεν φοβάται το μέλλον, αλλά αντίθετα και το μέλλον και 
το επίγειο ακόμη τέλος το βλέπει με ελπίδα, με χαρά και με αισιοδοξία, διότι 
προσβλέπει στην Ανάσταση! Αυτός ο χώρος εδώ υποστασιοποιεί διαρκώς την 
ελπίδα και την ζωή».

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία μεταξύ των πιστών παραβρέθηκε ο Δήμαρχος 
Στυλίδος κ. Ιωάννης Αποστόλου με μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Στυλίδος, η Διοικητής των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών της ΒΙ.ΠΕ. Λαμίας 
Αρχιπύραρχος Γιαννούλα Γιάννη, ο Διοικητής του Α.Τ. Στυλίδος κ. Δημήτριος 
Τζακώστας, καθώς και εκπρόσωποι άλλων φορέων και συλλόγων του τόπου.



    



  






